Як я люблю математику
Багато є різних наук, цікавих, захоплюючих, але кожній людині подобається щось своє. Мені подобається математика. Це наука точна, конкретна, тут уже не використаєш ніякі художні засоби, такі як порівняння, епітети, метафори. Але за цими сухими цифрами так багато криється, цілі епохи! Кожна ера, кожен рік говорить сам за себе, за життя, «Яке воно було?», «Як змінилося?»… 

Дякуючи математикам, їхнім розрахункам та формулам, ми дізнаємося про відстань між планетами та зірками, про глибини морів й океанів. 

Математика та інші науки, що походять від неї, потрібні всім і всюди: будівельникам на будівництві, лікарям на операціях, студентам на парах, навіть касирам в магазинах! Тож математика знадобиться будь-де і будь-коли. За це вона мені і подобається.  А тепер трошки про історію та розвиток цієї науки.


Історію математики можна поділити на чотири періоди. У перший період (приблизно 6-5 ст. до н.е.) сформувалося поняття цілого числа, раціонального дробу, віддалі, площі, об’єму, створено правила дій з числами, найпростіші правила визначення площ фігур та об’ємів тіл. Так накопичився матеріал, що склався в арифметику. Вимірювання площ і об’ємів сприяло розвиткові геометрії.  На базі створення методів арифметичних обчислень зародилась алгебра, а в зв’язку з запитами астрономії – тригонометрія. Однак у цей період математика не була ще дедуктивною наукою, вона складалась переважно з прикладів на розв’язування окремих задач, у кращому разі являла собою збірку правил для їх розв’язування. У другий період (до серед. XVII ст.) математика стає самостійною наукою з своєрідним, чітко вираженим методом і системою основних понять. В Індії було створено десяткову систему числення, в Китаї – метод розв’язування лінійних рівнянь з двома і трьома невідомими; створена стародавніми греками система викладу елементарної геометрії стала зразком дедуктивної побудови математичної теорії на багато століть вперед. У цей період з арифметики поступово виділяється теорія чисел. Велике значення мали праці Піфагора Самоського, Гіппократа Хіоського, Евдокса Кнідського, Евкліда, Архімеда, Діофанта, Герона Александрійського, Аріабхати, Дж.Кардано, С.Стевіна, Ф.Вієта та ін. У Київській Русі математична освіта була на рівні найкультурніших країн Європи того часу.
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